Las agencias de transporte están listas para dar la bienvenida 
La pandemia COVID-19 ha mostrado la importancia del transporte público para mantener las personas moviendo y la conexión en las comunidades. Desde el principio, los autobuses y trenes han proporcionado transporte a profesionales de salud, primeros respondientes, industria de servicios profesionales, así como a trabajadores esenciales.
Aunque el número de pasajeros se ha visto considerablemente afectado por los cambios en los hábitos de viaje relacionados con la pandemia, los tres principales proveedores de transporte público en el norte de Texas están preparados para dar la bienvenida a pasajeros.
Dallas Area Rapid Transit (DART por sus siglas en inglés), y Denton County Transportation Authority (DCTA por sus siglas en inglés) y Trinity Metro han seguido estrictos protocolos de limpieza desde el comienzo de la pandemia, y los cubrebocas aun son requeridos en los vehículos de transporte público. También hay divisores transparentes entre los conductores y pasajeros para promover la salud y seguridad. 
Los proveedores de transporte de la región firmaron el “Health and Safety Commitments Program” del American Public Transit Association’s, lo que significa su compromiso de inculcar confianza a los clientes y proteger su salud y seguridad. 
Para asegurar aún más a la comunidad los proveedores de transporte están trabajando cada día para mantener a los pasajeros y empleados seguros e informados. Se les pide a los pasajeros que compartan la responsabilidad haciendo las cosas a las que todos se ha acostumbrado desde marzo de 2020.
Usar el cubrebocas
Lavarse o desinfectar sus manos
Practique el distanciamiento social cuando abordo
No viaje cuando este enfermo
Se recomienda a pasajeros que tengan su boleto listo al momento de abordar. Pueden pagar a través de la app GoPass de DART, que los pasajeros de las tres agencias de transporte pueden utilizar. Los pasajeros de los autobuses DART, tren ligero, y vehículos Dallas Streetcar ahora también pueden pagar con tarjetas de crédito sin contacto, tarjeta de débito, o teléfono celular o dispositivo portátil con capacidad de pago. Otras opciones son utilizando la tarjeta de toque Trinity Metro para boletos locales diarios, semanales, o mensuales y la tarjeta de toque GoPass de DART. 






